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дній прибуток, розрахована на основі постійних правил визначення опода-
тковуваного прибутку. Весь прибуток, включаючи приріст капіталу, а та-
кож збитки, пов’язані з судноплавством, покриваються одноразовим при-
бутком. Одноразовий прибуток є податковою базою для промислового 
податку і податку на прибуток усіх інвесторів. Фактично, одноразовий 
прибуток дозволяє інвесторам отримати майже неоподатковуваний дохід 
від судноплавного бізнесу. 

Оскільки на даний час велика частина суден приватних українських 
судновласників експлуатується під «зручними» прапорами і податки на 
прибуток від їх експлуатації не потрапляють до державного бюджету 
України, впровадження української інноваційної моделі існування та фун-
кціонування судноплавних компаній аж ніяк не буде мати негативного 
впливу та не призведе до скорочення бюджетних надходжень держави, а 
навпаки, може вивести український флот на новий рівень розвитку та 
зможе позитивно стимулювати економіку України. 
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ПОНЯТТЯ ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ПРЕДСТАВНИЦТВА  
В АДМІНІСТРАТИВНОМУ СУДОЧИНСТВІ УКРАЇНИ 

 
Конституція України закріпила права кожного на правову допомогу й 

визначила, що кожен є вільним у виборі захисника своїх прав [6]. В адмі-
ністративному судочинстві вищенаведене гарантоване Основним Закон 
України право знайшло свою практичну реалізацію в інституті процесуа-
льного представництва. Значення інституту процесуального представниц-
тва важко переоцінити, оскільки лише за його допомогою, в передбачених 
чинним національним законодавством випадках, можливий захист і відно-
влення порушених, невизнаних, оспорюваних прав, свобод та інтересів 
відповідної категорії осіб. Більш того, скориставшись послугами процесу-
ального представника, зацікавлена особа зможе захистити свої права й ін-
тереси в більш ефективний спосіб. Зазначене вище підкреслює важливість 
і доцільність дослідження інституту процесуального представництва в ад-
міністративному судочинстві.  
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Як зауважують у фаховій юридичній літературі, попри досить значну 
законодавчу регламентацію повноважень та особливостей процесуального 
представництва, його поняття не отримало належного законодавчого за-
кріплення [5, с. 191]. Слід погодитися, що інститут процесуального пред-
ставництва є вкрай важливим, оскільки сприяє більш повній та ефективній 
реалізації процесуальних прав й обов’язків заінтересованих в цьому осіб 
[1, с. 122]. Досліджуючи сутність категорії “процесуальне представницт-
во”, зазначимо, що в своїй основі вона містить таке поняття як “представ-
ник”, що із точки зору семантики тлумачать у наступних значеннях: осо-
ба, що представляє кого-, що-небудь, діє за чиїмось дорученням, від імені 
когось, виражаючи чиїсь інтереси; виборна особа, що представляє в дер-
жавних органах інтереси народу чи якоїсь його частини; службова чи уря-
дова особа, що представляє, обстоює чиїсь інтереси; виразник, захисник 
якихось ідей, суспільних поглядів тощо [2, с. 1104]. З точки зору юрис-
пруденції представник – це особа, яка вчиняє юридичні дії на користь і від 
імені іншої особи [3, с. 176]. Звідси процесуальне представництво визна-
чають як вчинення в судовому процесі однією особою (представником) в 
межах наданих повноважень юридичних дій від імені іншої особи з метою 
захисту її прав і законних інтересів та/або реалізації її процесуальних прав 
чи обов’язків [7, с. 40].  

Як слідує з аналізу процесуального законодавства,  загальними вимо-
гами, що встановлені до будь-якого виду процесуального представництва 
в адміністративному судочинстві, є, по-перше, наявність в особи предста-
вника адміністративної процесуальної дієздатності, по-друге, процесуаль-
ний представник не повинен належати до категорії осіб, яким чинним на-
ціональним законодавством України прямо заборонено брати участь в ад-
міністративні справі в такому процесуальному статусі. Окрім цього, слід 
зазначити, що з аналізу ч. 3 ст. 56 Кодексу адміністративного судочинства 
України від 6 липня 2005 року слідує, що в адміністративному судочинст-
ві існує два види процесуального представництва – договірне та законне, 
до яких законодавець, окрім загальних вимог, пред’являє також і спеціа-
льні. До договірного процесуального представництва в адміністративному 
судочинстві встановлені такі спеціальні вимоги: особа, інтереси, якої 
представляють (довіритель) повинна володіти повним обсягом адміністра-
тивної процесуальної дієздатності; процесуальний представник повинен 
пред’явити суду документи (довіреність, ордер), що посвідчують його по-
вноваження на ведення адміністративної справи. У свою чергу, головною 
вимогою здійснення законного представництва в адміністративному судо-
чинстві є закріплений в положеннях законодавства обов’язок особи здійс-
нити таке представництво [4].  
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Таким чином, під процесуальним представництвом в адміністратив-
ному судочинстві слід розуміти врегульовану на нормативно-правовому 
рівні сукупність адміністративних процесуальних правовідносин, що ви-
никають (розвиваються, видозмінюються) на підставі договору (доручен-
ня, ордеру) або законодавчих приписів у зв’язку із необхідністю представ-
лення прав та інтересів особи, яка це потребує.  
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